1£-€ 313 30 \Y pgeji &’6‘;
0 § 233190 polaist

" =

e 1)

bbb el o9 P

c}\: rb.q;—w Jole- Slossiyes ['.,’M).:onm—dﬁsl.oubx e $)lg » wt&—;l)T o 2 S el dum - I PLIS
03y =& Vlwshoolide Jpom— ol s wl:—ksal.ﬂp..»&\_;fs;, lgor—adblys slovww— Sliwals jalb-ylsdols uidl | aly ol Y Gl
109 39~ pIS 95 ST (i oatdl - ol s Sab (St Aa— Gl 5 340 Spmaim IS plig K lad b ol
PSS &l 30l aols (gaidh s 3 s Loy sesmeduw- sails Sloz— (g (pagam Slosl (o gmag] e b cosal il Usle
(025 Smate (oo s94 S o plomu (om0 S dozmn push (e (pagtm Joloulis Lid ;0358 pual i Ol Sose
S50k w659 gz dase (S Nske I3 4o (sungisAemme Juee

g Lid e 3 53 grrman iy oo e S 95 L = (5310 ] paolig dnl pulose Ogimagsl (pamuc sl ] 3l (5 30 Sazmo
IS Aagmitira g0 55 dmazmo ol Sole patd (5 o 55 08 33 ol e sy 5o o Sl i ks iy i Lo e
S o= Syg Gagt 9130 (ledazma s9a4s Dol 5gate SV

§3—azmab 0587 3T (53t (2l Olsnr b o ol L Ml (5 ol Gl (ool Sl 3 315 )1 9 pus
& =i by deoma— Gl (s (—iigals 8L asmo— 00l Jmid> HLil- Jmols )loes (e Ol o u—ini el
OL 5955 —izmo— (599 o (e duurm (I3l 9—ams ;soh (saozws Glowal SLS iban —030) Slg i Ly
JW2 955 el

Szesg-lss Olan-(s i Ldysesh , BioLag Salom gl gy Lo ydezme= (S'95ky sazar— (o2 (s b ogsJaslowsl Ollus
0,19 30bsedbie dazma-Usle |)dmo s (s i (S 3o 193 Bl Linne— Jlod) Ao - o) Sl 8- soum ) iz i) sy
539 728 Jozuedumur p I3 jIozra (s AoTie= 03N gmmmire Intr (§ ;S (i Ly I SLS Lid pulem Gilal 3 Lyl dozmo
G RI9 oo

bl 19 Jloir g sloT
QS

S5 G Sl 39 Yl o ’ sl 5 ¥ Sl

i b yb)T 630 plus oS Sz yual oS Sezma yual Oldgie s

ool wly
PIRFe (e
r.\.i.nc)\: ol),8

o Law ; : ! || s el
. Dgaagl am a0 Comagl (pam pua )
. 5.09LES” cpmmols ~
2950 53 sy s 3igke 313 e s igke 315 40 Gl el | g Ll g og S

dezealB] ) K PRKY
calitons Gl s 005 Sdighe 215 40

g b T 630 plus 2255 Sozea il 025 ooyl Ollgie o dms @939 J g

G2 s sl olg=Ugloa Lo e soukw Sloew ol Sl G 3Sew| dgoun C| R Ve

‘sé,:zwf e o s it e Ol U S i LS RULSET
oo 5 0,2 Ll plo (5 3 bwiuno)

43 g 150 09

sHighe 313 40 0355 s

o3ljgid oS 3 4y Jgmo

6ot agl dz 435 Ughune w0l lima 109,500 S )i 09 o
oalyall b 4l 3 NSy >
ot Obgw wl> bl

) os»f 09
(Pl g) (ol i 390T (ols 3Ly

SYA-FEEY ipali— Gbjgel SSid s 0ils — AYY LSV — oyl 5 Lo oym oMl pllis 3535 g0 p8




&
(.5,‘?;?\ Y axwo \ ol 5 03190 olais! \«\'Fof' 313 501V (39031 (o2ua pid @“
(ssie0 pas) Mgy -f

L.?)ba_].)la.ng'ab_qw.x_glg)(:—\“ ‘Dg =R—{—‘”} U9—2

xv+?x+a=(x+\“)" RV PSRRI XY+FX+2=°I°,3

bx +#

:>x*+?x+a=x"+?x+i:>a=‘\:>f(x)= Y
(x+VY)

e2old gy 35 0l @l 9

£(x) = g(x) = bx +# __¢ :>bx+?=g
(x+v)"  x+¥ x+v

=>cx+Ye=bx+#f#=>b=c, Yc=¢f=>b=c=Y
a—b—c=0 axs,s

(PP G Fl sloaaiw ~] llus)

(AT s ) Dy

gl J=ol,
m<yx—k<m+) (I)

[vx-k]=[vx+k]=m= m<yx+k<m+)
= -m—-\<-Yx—-k <-m(Il)

oS e ez pa bl (1D 5 () b

2
z 14 14
—\<-tk<y= - v<vk<\—TI—-—<\ak<—
\ Y

wanal ALl [YAK] 510 oSon 1t o 2
com ta—b| <V oS oT sty [a]=[b] 51415 pgs Jool,

[vx —k]=[vx+k]= |(vx + k) — (vx —k)[ <)

X2 \q Va
= —v<vk<\—F 5 —— <13k < — = Max([\ak]) =4
\ v

(OV G P9 sloaadw —| (yblus)

(S)lop crold) &y -5

F:is‘snpw)l) yY =-Y X+\~;X>\ @'Q&Uf’é@u)b,&l.\ﬁ.‘

y
A

(P56 0 NEXET S

/a
o il X o il 434S cul Y =1 — Ojeoa <P &35 ikl
X

s 35 1l Ul sl @ ol s 3pibsn Juols Y sl slkie 0
oS 0 s s
e ld bl X =1 8T 1,5 -G pob €1 &35
Nh+y=y =y =v= y=+Jr
ld bl X = F 81155 - sl <Y &35
y —oy+f=f=y —oy=-

y:o
y=1Vo

old bl X =0 811,55 - ol «F» &5 58

:>y(y‘—6)=°2{

y
yv+y—V=°:>(y+Y)(y—\)=°:>{y:\

(F3 9 PA (sboaaio ~I ¢)blus)

((Flwl b pupo ) I agy -y
U ialsea dcgama g [0, F] L ol 1ol b 3,0 @b lages Gtk

sl gz 332 0 Jald LoT S8l oy Al [0, V) o2
[, f1N[e V) =[c, ] = £, ¥, 7,),0

(Fe G WA sloaain ~I ¢)blus)

ok 5 oo lplanas) LT S
aiald 03,5 1 (sl el R 1 1 2l Gy ials o JS &y 429

2Bl o Golua b 555 b IS0y ) B350 @b iy a5
(yx—9)f(x) >

YX—f=e=>x=Y
fX)=e=>xXx=-Y,Xx=0,Xx =Y

X | -0 —¥ . Y Y 4oo
YX—f e
O
e R

= Df = [°7Y]U[‘~a+°°) U {_‘l}

(VoG 7V 9 PAG FF (slpaasw ~| (llus)




& dAxio \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

:mswo['.w)beb'm')b’a;

&0 olaie g st el sl (—00,V] 3L @l 5 sloges 4 4z g
Hdlea \ l

(79 G 9V (sloaasr ~| ¢blus)

(djubw/ﬁ Lols) «Y» 3..3; -4

b it £ (g7 (1) olea b (F7l0g ™ )(¥) Jol iy ol

Ul ,—d ;)9_5.5.4: O—l' fLu— 'l'_-")sT Cwdds | g_\(\‘) la—ie

o el Z(2) =Y anis 55087 (V) = 2 S n

a+va=Y=a+v/a—-r=o

=K a-NWa+r)=e=a=)

05 4S5 a5 ol s sl s 1y £ (1) Jrolo a0t I
ot 1T(D) =Y 15 oo s 0 515 £ (1) = b S

Yb+¥

b-v
(VoG 59 9P U OF FAG PP (sloariw ~I @lblus)

=\=>Yb+¥=b-vy=b=-0

(e Jole)
fog @l 39,5 Olgie an 1, 8 'OF 25 515 situn b g 5 f ol

’l"‘-’-)l" RS I8
(fog)(g ™ of )(x) = (fof )(x) = 9(: X+ \J —Yo=Aax—¥f

iyl o f @l gl il y =X —F 1, fof s 51
AT sy F(X) =—¥x4Y 5 f(X)=¥x—)
—S1.(fog)(x) = F(Z(X)) =FX—\e i bla 4 =yl
515 g(X)=YX—Y g gl abl s it f(X) =¥x—)
Ml Caws 4y 8(X) =YX+ F st f(X)=-Vvx+Y
b 3gdise plp cal F()GO) sl a5 (F.2)(Y) Llaie s 93 50 53
f()g(V) =-v

(AU 95 (sbariw —I ¢)blus)

P Ly .

ol Alid o5l p3¥ cablh oty ilasels 59, F @b 4l sl Jlo
5 ol S 4 O pilaiels 59y Yy = X —aX+ X SV i ol
LS Gl Sl il bl on b (STabl s abuls 95 slas s oizeons

sl [V, +00) 53,0 b Yy =X —aX+b e gl dsb

a
XS=;2\:>aZY (\)

bl [—F 5 +00) B350 Bl Yy et 32 Omizpen
0 —a()+()=-f=>b-a>- (Y)
‘s 93 walgd o0 (Y) 9 (V) ¥sleals 51
at+b=Ya+b—-a=2f+(-0)=>a+b=>—
ol =Vl atb laie g 56w

(7P G oF (sboarsw ~I llus)

(o5l 5i& (lwal) Frdyy v

F0) =¥ gimy cal £ (1) =1 5 F(Y) =) ilias S0 43 425
:r,.!)bw‘.g‘.x&lg@
f(x) =avob—-Yx
f()=Y=rv=a/ob—¥() = avob—r =Y (1)
f(N)=V=>1=a/ob—¥(Y) = avob—5 =) (v)

P{,I:(Y)Zbl;,a(\)ibl)w._mﬁ)l

a\/ab—v:z:> /ab—\*:Y @) o b
avob—s ) ob—¢ sl oV olgs
DY ¢ sb—v=¥(sbF) = 8b—¥ =veb ¥
ob—#

Y\
=\0b=v\=>b=—=\/f
0

La«/a(\/\‘)—\‘:Y:a\/—:Y:a:\

=a+0b=\+VY=A

(7F G OF g FAG F7 sloasiw ~] blus)

(Qbawl i) &y A
U ablo Jo cowl R 1 £ =8 b azss 5o 5 26 95 aials
=M_)9T@C~w34{|) f-g
YX—X'3x>o

X' ;X<o

f-g)(x)=f(x)-g(x)=




0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

gdige s 25 g0ty h @b Hlogei

(IF G| sloarsw —F llus)

(Gisws rle) «Fr &y f

4 o S f&!U BILTSNTTY) (¥59) 5 (Y) « (5Y) « (=),0) bl

. oa ' Y Y f 0
L o Nigion bl (;,Y] 5 (05°) « (—;ﬁ) ‘ [—;,Y] bl

Dedies Jol> 8 @l loged pa 4 BLE (pl 93,5 s

Y

v

(X% MQ&QJPA Edio 90 )l aS Cawl )Eié)ycb.w sb.});ﬁqlwch.w

Y Y ¥
S=Y[ -X—XY |=—
Y v Y

(IF 6] (sloariw —F @llus)

b ool il BT Colino 5 sl

(Giswa yle) > &F o
akii Sz 5o 2t Y =[¥E(Y=¥X) )| @6 lspe y=m b3
iy 138,50 bLs Jsb 59, hid il My 45 Luil 1S abi
|Yf(x)+\| =M Usles slaclss s1as b G Wsles slaslss slas
- s 1) y=|Yf(x)+\| &0 15305 (Solws sl ug Cansl ol

S abd abis F oL ol ub Y =M bs a5 oS

(5] jule pron) «Frayy -
&L Jlagi iz 49 azly aw 3l 4 y = (X —Y) @b Js! b sl
Y=JEHDI(X+HY) @b &y G ouiS oo ooy L y =1(X+Y)

y=f(x+Y) 9T Sy JIG0L 5 Sole ke puani L

JS ol aiels b s (x+ V) (x+Y) 2o

ol 15 S0 4 Y ke Codle Gt Jy

X — -y -y o
X+Y - - +
f(x+Y) - + +
J&esln; + = +

= Dy =[-#,—Y] U [=¥,e]

(60 F sbaasw —F@blus)

(s)lop cruolid) W WF vy
o2als g 9,15 13 T b Jlages 595 (F,—Y) b
fE) == —F)=—
=g(le)=Y—-Yf(\o—F)=0

=a+b=10 .cwlog (12,0) & o505 535 (2,D) abis

(Io @30 Jbs wlie —F 0lus)

(el (Q_bof ¥ &gy v

39disn )y 12 Dogods § @il Hlaged

Y= 15y = 1) — 225 g0 = (1)

[RENAR




a
Uj/é};g\ ¢ oxs \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

Fragy A

(T as9)

Cawl 595 S0 4 B Hlaged
AY

T_-_ ‘f
: ) > X

S o Gauo (F) ais 33 Al asmsi )3 9 o Jo3 | 6

e« in;S Glpgb=) ga=y o« 5« a5 gl
ol G2 Jle b=V g a=—¥

(1A dakeo A5 U agliin — olus)

(U9 As9) «¥» Ay 4

2 LG sl a> 0 e bl s 14T Y = aX—Y ol b Yyl

(i ail Y S AX - b ¥l X abab X=Y abis

AR
x=Y:>Ya—\“SA:>aS?

N
:>ae(o,?] S e STl >0 L1, Olgz ol
el {1,Y,Y, 5,0} oo 342 8 ol 03k gl a5

(1A dako )5 U aglin — )lus)

(S/lop cueld) «F» &gy -v.

f(vx+v)2f(¥—x) bl il b ISl ) ke
225 Aslael 1L OF &ials 03,5 Blowd b el Jg3 1551 F 26 052 Jl>

S =

VXY lasd9sg 2o g 98V pln 1l 2l (635,9 45 3uiS” S

= SYX+YSY=—XxZ¥F;x#=),¥

.Jﬂlﬁb" 5= alie Kilgi o3 X slaae ¥ —X

YX+v2-\=>x=>-Y
SIVX+YSY—x=>x=Zo
Y—x<f=>x2>-\

ol [=Y 5 0] 550 ols= pled STzl
:>Dg =[=V,e]={=V, Y} = (=, ]
Ll o sae S ol 05b ol

(A G 16 sloaasw —F @llus)

1S 9 Cawl 15 S0 4y 55 de @b Hl3gas

y

N

A

WAA

V4 A X
-y Y

v

sk me (,¥)—{}}

(IF G ] slaasw —F@blus)

(s e & s
f)=x"+¥x" +rx—v=(x+1)" - ¥

(pedee S ) 8 b
g(x)=f(x—¥)=(x—r+) —vr=(x-7)" -¢
= (g-NE=((x-"" =" -(x+)" -1)
=x" —sx" Firx—A—x" —¥x¥ —rx -y

=—ax" +ax—14

\
i 5090 Xg = T Wl Job b (ot S

\ \
ol P bl 2 iSTas ey alul 35T (535200 (ogu XE (—00,—] il 4
\

(1A 616 (sbassw —F @llus)

(Sl [ebuf «¥» &gy v
Ry g b ol qus B3 1, (Y,1), (V5 V) slacs » 295 ST
Sl ‘;5" ‘sa.gli as 395 Jaly>

f={v,%),(f,%),0,%),#,)}

(IA G 16 sloassw —F @lbluws)




a
Uj/é};g\ Y axa \

ol 5 03190 olais! \«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“
_ sin' 0+ Ysin®+ (\— cos' 6)
(\+sin0)(\ + sin© + cos 0)
(cdbgly Slow) K&y -

_ Ysin®+ ysin' 6
(\+ sinB)(\ + sin0 + cos 0)

YsinO(\ + sin 0) _ vsin© _
- (V+sin®)(\ + sin 0 + cos 0) " \+sin0+cosd

=>A=B
P9 UP9)
. & . b
Lol jl,8 0 A=B s «Y» &3S Al haid 9=? 9 0=0 ljla

(F9 U PV (sloatio sl | i)

(ol 0] W &gy -rf

fsin’ o.—cos’ a—sinocosa—F=o

S op e COSY QL E 0 o 1, Wb gols 8 b

fsin' 0. cos' 0. sinocosol A

—_ —_ =o0

cos' o cos' o cos’ o cos’ o
= ftan' 0.—\—tano— F(\ + tan" o)) =

=D —tano—6== tano = -0

b Gl Al diwlgs dseds 5o

Iy
= tano—Hcota =tan ol — =—0+\=-¥f
tan o

(F9 U PV (sloatio sl | o))

(s sosl) «» &g; -Yd

Al 0a 0315 sae gl by (sl Al 5 pos Al ) 93 0)lg00 Cuie Slacl

bl jho bl

. f
2L Olg (oo gl lIESLs cllin 3ub 5 Aily oo SINO = N oS puils 0

:ﬁ55;|%l)éw‘5uw’~ 5

. A
sin@=—
N
o a>L 0 -y
Pt T cosf=—
0
v
i cotf=——
f
A
L Yo
H—(—)Y o _ 18 £
i \Yd
0
N Y
=——Y=——
\ ¥

(FI 6 8 (slodain :obilia ~| u0,)

(OAw/fﬂ,yJ,) «Wr&yyF vy
1> O 2315 SO0 bl B o iy 5 4 4z b
tanc=m

ysin o —cos o _y__*eosa Ytano—\

Ysin o+ Ycos o \“tana+\’_
= Ytano—-\=4tano+f = tano=—-\=m
\) \HY K
A(-,K)=>k=——+—=—=0/VY)
A ARFSARE)

(P16 P9 sloaabw :coblia ~| dU,)

(liwsly polb) Ir gy vy

QTS

_V+sin@-—cos8 1+sin0+ cosO
\+sin0 \+sin0 + cos0

_ (\+sin6)Y—cosve _ \+sin" 0+ vsin@— cos' 0
(\+sin@)(\+sinB+cos0) (\+sin6)(\+sin0+ cos0)




&
w’é{é\ A axio \ U 5 013 polaist \«\'M" 313501V (39031 o i @“

Y Y
VAXT +1=FX = o= 4/(YX—)) =e=>¥X—V=o
= =)W =)= =) =r—rr f1=r -t ( )
v . \ \
(OA U FA sbotaiar (s 8 (slocs b 5 4sl sl =1 o)) = X=X =YX =Y

(OF U FA sbario s p s be 5 U sy =1 ol,)

(Chelowl9; (o) D aF

U OLT o) FragyF  -rs

Vx5 —VX—F)Wx+F+/x—F)=x+F—(x=¥)=1 bl g Ao (P L35 4 04 osls slada ;S 4 ax5 L
= (Vx+F—x=T)xF =14
( )q ) Jee=s/vy , Jre<Jre<E ()
Jx+r-x—v=-=_=\/a
=X x sy Pooo=v/vr , U6 <¥ooe <{o™ ()

7
(FAG 97 sloaaio ~ spa sl e 5 Usf slowly —1 (1))
OO S HTe < p < oo

(O G PA sloaais x5 sl e 5 Usf (sloly ~1 (l))

(u’w;‘"/ 459) «Y» 5,,;”; —Y.

:P:S‘f‘ 4500 1) b )le )l fl.\s)b (C_\,l;\ [0)/.;/) «I» &4__; -Yy

:P!)Ls ol 0313 O)le (silwoslw b
X —pp=x —f = (x—f)(x" +Fx+1F)

Y o Y \ Y
- a =i - _ —
A={ora(/v) ¥ =\a¥ xa" =a" xa" =b

X+t =x Hex +ep—ex” = (3N +A) - ($x)"
) )

= (X" +EX+A)(X" —Fx+4A) Vol | 8 Wik

(91 008 (sbaaiw :(sp8 (sl s 5 Us/ (560l -1 (i0l))

X +5E=x 4% = (x+F)(x" —Fx+17)

x5t = () AT = (" + AT =) (A eelil) DayF

= (x" + DX+ =-TY) x= Uiy 1 =Ty 1=V

(VU 9V (sboaaso s s sl s 5 Ul (sbols - o) VX" xx ™ =Vx" = (W )" =‘«E—\‘=xﬁ—\

V=¥ =Y =¥y +1 = (Y )" =M—\‘=\/?—\




&
‘Z’é”’y\ 4 axiio \ U 5 013 polaist \«\'M" 313501V (39031 o i @“

(cosmag] pus pnl) ragyF e

R gl ay slopmls 55 bloe phiiie el N gl 4o 55151

°

- . YA
=01 O 4 buze ohilie (alo M ald ;4 0514l YRsin
n

VAo
b Gl gl Jlgaw diawlgs pus el YR tan ——

n
. YA

YRsin Yo _ SImA" _sim\A” _ Ysind’ cosd’

VAo tand’  sin®’ sin®’
YR tan - -

Yo cosq cosAa
=vcos' 4’ =vym"
(Fo U PA slodasw apyly —F awpin)
(sHiska 5lor80) W Ay re

&@.M|wl¢naﬂ|ém)§;§)}{ﬁ A M}Jfﬂﬁﬂlé‘mé{b
tugﬁ)_;w)ﬁj)ér |)fyu3)g_léala§9R |)a)._0'|.50._0')5‘5/)}.3
R e X
'JHJ'AI’"T )-!l)J'AJ)-xS@O 35 e 5l as AB,.hs,.,,_,uLuéﬁl.s

so2ols OMN &l301 36 edie 55

WACDAY
NG

N/

RY
OM'"+ON'=MN' = T+(R‘ +r" —=YRr)

A\l
=RT+r*+Rr:>R*=rRr=>R=rr

013 (31 3 Kz oS Camlannn 43 0,915 (33,55 )33 Carlane Casundd Azl 53

nR" R
=(—)" =1 b Casl ol

(Fe daduo saply— V aw o)

(SOl ) > &y rs
R’ 5 R lagleis 4 g5 Golos 515 93 (25 S jides olos Jsb
213 il s sl YVRR ol

AB=CD=YV/RR’ =Y/#XYf =Y¥f

(e pas2) D aF -
B 55 0 a5 lonls 5 orizpn 9 0 gladi 9 A 55 0 43 slopls 5 b ol
53,Jwa9,MLQQTJ)2&4wLuAQL§S)JM|UuLAAV &la.fbg
9 A zyle 0315 93 AB>R+R’ w \WW>0+Y 0=

5l S i ules Hlex

(PP G Vo (sloaadus coply —F aw in)

(cosmagy) (s prol) > &g vy

sl ABC @13l 56 el 53 wyselid duid 3ub

C

BC' = AB"+AC" = AC" =1v" —AT =vva= AC=1s
ol g el i Say P g S g L5l (bl bl glas T S

spols o80T sy ABC el bums

\ \
S=;ABXAC=;XAX\6=?°

+10+1Y
@ ulld
\
S 5o
= reses —
P Y.

(P 5 PO sloaaio saply —F awis)

(lod] o) «¥» 3..3; _PY
EF =4/00" —(R+R")

= £y =0+ Y+KL) —(6+ 1) =/(v+KL)" —¥a

=>KV+KL)Y =m=4"=KL+vy=a4=KL=Y

(FF o P) (sloaain seply —F awin)




\» dxio \ ol 5 03190 olais! \«\'Fof' 313 501V (39031 (o2ua pid @“

D &gF v Alrepls OF 5 opls SO gl dhis S 3l o oy slagules 55141

old gy 3,05
MA =MT MA+MB AB
}:} MT=———=—=\Y

MB = MT Y \

: ; ND = NT D D

\ =>NT=N +NC=C_=W
\ / NC=NT Y Y

B C

MN=MT+NT =1 Y+\Y=Y¥

‘”slu.J',_sngin ABCCJ'J.&O,?' P.:.S@ p,w)l)AH &w)l sJ&fb @;Lb.a (H"gyl sbaasy syly —¥ dw L)
(O slazal b o) glisyl el 595 (O abis) OT (s 5,15 55 o oy sl
(it <1;9) Fr Gy vy
:r,.l)bub)éigdq,:b...))b)')s 3
A B —_— R
OHC:CH=TC=T',OH=\" CD = YCAD = ¥(bx) =\ ox
AD = YABD = Y(Yx) = fx
= R=0C=vOH" +CH" =a+\¢ =0 g A
BC=YBDC=y(x)=Yx
A
. = = = ) == oy \
AHC:AH=R+OH=0+Y=4A i ;(BC+CD) ;(Yx+\ox) o s
= v Yo = T=\ — =\ =50 LEPPL
= AC=VAH " +CH" = /st +17 = /o B L@D+ED) (1) Yx v
= ABC L. =$/0 + /0 + A= Ao +1) A
(F§ o VO (sloaasus saply ~F aw in)
OX
(Spup UL ;) «fr &y -f. YX
D\ B
8,5 dons Olgioe it o ysilid VY g VY O slacl 4l 4 49 b
PR UK 4 dazg L ocwl apllld ABC i as C
ols 1 AH = AH' = X (s 0 (FRes o), “TS
(sAsko 5lrp0) > & -ra

C

) M \Y
e L 0T gols Ak a5l onls OO odd puy slagwlos Jsb

:I"‘")b 13wl

BM=BN=06,CM=CP=\Y,AN=AP =x

AXx H 0-X B

Y Y _ Al \l Y _ Y
CH”+BH =BC= (\Y—x)+(0—X)=\Y=>x=Y AB'+AC =BC = (x+0) +(x+\7) =¥

X=—Yo3.3.&
23 ACH Clin 55 o ypilisd 4usd b = x YK —Foze=> Sée
X=Y 5.3
A
ACH:CH' = AH" + AC" =1¥" +Y" =\fA= CH =Y/vy = AB=A , AC=10
\
(P79 PO (sloarsw saply —F dwpin) SABC =;(AX\A)=?°

("’7 9 ro Gﬂbw :a/{/) -¥ 4w}l.b)




&
cﬁ,‘é’;’«u\

\\ a=xio

\ 9l 3 a0 3lgs olaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

(o2l gl Uoke) «¥» &g -y
ol b8 Gl sladasls sl sl C=A+B as 5,5
e =ay+by =i+j+ri-j=vi s A+B sl

b Casl alys 155 ol Esema ol ol
Cyy FCpy +Cpy = TXYHTYXY+TYXY =1\F

: [aij L o Sl 53 1S

i< j—o Lol b Y sl
i=j— ol s sy sbals
i>jo Shol b oul sbalys

(F ddo W)y U gl oy, 0y usils ~F awpis)

(orgiw psol pyuw) ¥ &gyF  -ff
o> Wi Oldg sie 9 (5 1 3y S b Caols 5l oslatwl b

B'=BxB=(BA)B=B(AB)=BA=B
B =B"xB'=B'=..=B oS 1S azg Jl>

(Fo G IV (sbaaso soyp, 0y (g pla ~1 dwpin)

(ool wle U, > &yyF  -Fo

el YXY G 5ile O A o 031> S¥slae 4 493

a b| _
M)L}s.&-&l{A=[c d] )Sl
a b Yate=)
¥ \]|:c d}=[\ v1:>{vb+d=v 0)

G N E I B

th+¥d=v
ol oS o0 goz (1) S¥olaa bl (¥) S¥olas ol 9

(ra+c)+y(ra+¥c)=1+v(-)) = Aa+c=—)
(vb+d)+¥(¥b+¥d)=Vv+Y(r)= Ab+ad=1v

=[A ‘\][: ﬂ=[—\ w]

(86 IV sbarso oy g Gugpila —F awin)

(59 s (o, po20 pyaw) Fr @y A

Wl ;1) O g0 A ow sl sladslys [v-i}l-wg" I, A oyl laxl
Y o
A=
Y oo a a+b a+y a+b+o
=>A+B= + =
o A a+b b a+b+o b+ A
oT,awl)ﬁsuQI)owwlﬂ&alw;hQ A+B Luwib

myhﬁ';é@,&ylﬂﬁb

1

a+Y=b+A [a-b=s a=+y
= =

atb+o=- a+b=-b N

|
o

=>A+B= v s = bald 2> =0

Y

(IF G IV sbarsw oy, 0y Guypile —F awiin)

(5,57 Slgspone) O LyyF -fy

wold B w5l iy Gub

f
A
'Y

s o

Ao s a0l T slaalys gu 25,5050 Glus (B g A 5ile 93
bl S il el
a—\=Y=a=Y

b+Y=¢=>b=¥f
cH\=\Y=>c=)

a+tb+c=Y+f+1=4

(W daio Jbo gl o yp, U5 Gugpila —F auw sin)




&
Uj/é};g\ \W A \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

(o gverym) O Ly rd

a b
Bvwiﬁh‘e(aab?“br“e)A:[b :|w-:;5l-°)f|=“£
a

A i el A sl 35 B G 5le slLS 0T il pios g

m n
B= Oy
n m

A ¢ -
9 2l o b ol B3 (59, slaaslys [f J oAl 3 4SSl 4 dzgi b

o Sl 53 gy il et Lo 5 e 8 B ) sladmlnd
sino. =x"
:P.:)L)
AX  coso

. . Y
SInQ = CcoSOL = SIn0L = ——
1

. \
:>x+Y51nva=—Y+Y(;)=—\

(M1 G IV sboaai boyp g (s ils ~F auwpin)

(il lss) «Y» 3..3; -0

Ay
AV AXA AT AT ASA (YA

Sl Grz bl ulpls Wi ndopaes T g A s il 93 (GB,b
1S A 53 .l 1,8 T

B=vA-T1=B"=(vA-1) =¢rA" —¢AI+1"

=SB =fA - fA+I=FfA—FfA+I=1

A"+B —I=A+I-1=A

(16 IV sboaaio boyp g Qusile ~F auwpin)

(096 5lga) ¥r &gyF  -fs

(A-B) =A"—AB-BA+B'

=77 R aeens

oM

£ . - - g - .
(F1 @ lo @zpn b b pi sloy 10,0 9 s pila =F duspin)

(UA{/)/WAM)) G & ey
x v \[x

[y v |y —x | ¥]=-
=\ Y Y

_X
=S[-x+y —vx+1 o[ v |=—x +x—fx+v=0
Y

=>x +rx-v=-

== (Slo—= Giisls & 90 3) ax" +bx+c=-aslew 2 Iﬁ.ﬂé‘sa

o+p=-v c
rom Sl — iy ) O 9 —— laady,
of = - a a
of+|a+PlE-Y+¥=1 o2l Rl

(R G sbaso sy, U s Gyl = win)

(70 5ls) «Fr &g F  -fFA
ol b 45 (o Lo Syl jb ooy N dypass T 9 A Op
Ol el pdipies A pubbasl Ty A Gl alagw Sl
AT g ATHT AT HT YAHT G SLF el A Gusil
Sl y23g 925

(FI6 1 sboaain oyp,U g (s pils —F awsin)




&
(.5,‘?;?\ \Y dxiio \ ol 5 03190 olais! \«\'M"’ 313 501V (39031 (o2ua pid @“
BP AB
o -
PM MN
(@l4is pan0) K> &y o

\
SmpN = —SmeN
= Smec = ASmpN

SmBN = ; SmBC

(F2 5 PV ] (sloaior )T sty U 5 Wl ol &b —| aw o)
9 opl 9 Gl (b &

(cosmogi] e pal) > &y of

AH=OH+OA=f+06=1
.b)i_a'.xi_:' 2l o A C 2{5|}P.a.2a9.>)m CAH 9 OéH gl 93

~ . A A
OBH = CAH };ﬂlﬁéﬂiQOBHNCAH

OAB = AHC=3."

OH _ BH BH
= :>\c :>BH=%=\"

CH AH v 1

(F1 6 P A (sboaaso 1T sbyp U5 Gl ol &uidd ) dwpin)

(Qbavls (uddl) ¥ & -0
Ll BC=Yaa  Ojpoesl 58 il AH=Vea sus 58

sl AC>AB 15,5 olST i, BH=x 31

X H Yda-x

Yda
AC>AB:>\"\a—x>x:>x<T

g u|53‘:a ABC Zg_pl)"l'.ﬂs Edis o ‘s’gb .b{") é.nb
AH" =BHXCH = (1+a)" = x(¥4a—x) = \o0a’ =viax—x'

= x' —Yaax+1eea’ =o= (x—fa)(x—Yoa)=-o

X=¥fa
=
X =Yoba jsé

AC" BCCH CH v _AC o

AB' BCBH BH t AB Y

(FF o Fl (soatinr @ sboyp Uy 4ldd (Il & ~I awpin)

oa<ld ().g_l G949, lemuui) 9 .Lu:pb abls ‘;)Zn’im [V ERA 9 ;l
Sl buopa Lidio gl d2bl 0T b sl b3 S (595 ol
s ..Lilc.'.}.>l..u.nPA BCD 9 ABC cdie 93 o.g‘l).gli.g

A D d

d'
B C
SaABC =Sgcp =Y
CHXxBD =
:>SBCD= =\Y DB=v CH=A

P

(PP G Pe sbaaio T (slosp, Uy wli ol &gudd ~ awpin)

(@45 ro0) «¥» &y -ov
Laol ol gl 4 Jolie 3B 5 sl S j2ie iy SO 55 Cdie 95 S|
851951 Cuni U ol BT slacisbuns o bl cwly b S (69

el b . CwlboT slaoacls

Am

B = C
S E
AcE _CE_ o pE=cE
Sapg  DE ¥
S E
AcE _CE v mp-YcE
SAgp BD v

' CE+ CE+CE

E_BD+DE+CE_‘~ 13 _ﬁ
DE \cE VCE Y

A \d

(FF G Pe (sboarso o (sboyp, Uy Gl (Il &gudd —I aw pin)

(bavl (i) «I» &gyF  -ov
Slalice a9l 95 solud > @ PMN 9 PAB &k 99

A B

N\ 7

N\




\E Ao \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

OD=BM="AB
Gl gNYI55l550 MODB 2l e = ¥
BD=OM = %MN

:>BD=lMN:>OD=%AB
Y

OD y ¢ DE \

2021 0,00 ) pE=1pc= DE=MN
AB ¥ BC v Y

DE

_=‘“

BD

(F1 6 PP sbaio o slosp, 0y wlis (b dd ~| awsin)

(s (S p000 pao) «Fr &y e
AB||DE:>ABF E]A)F:@ BE
DE DF AB BG
A A BG BF DE AD

BG ||AD=> BGF ~DAF = — = —
AD DF

W_BG_ Lo v
\A Ay

(F16 P A sbarswd 1T sbyp U s Gl ol & ) awpin)

(sucsao olow) P> &y s
,_5)‘9.0 |) BM .b?‘b)l.g: B akas )| ["3"1&5" ') AB 3426 J,b |.\.'b|

p2as BMC clin 55 Gl 08 (adigi s oS oo oy AD L

A X B
14
g/q8 NN F
pl o c
H M 16-x

BF _NF _ \_4a-x

= = —=
BC MC ¢ 1\o—x

DY -IX=0—X2>¥X=Y\>x=Y

A sesi  AH'
ADH : EH/||pH 25428 (ATL_AR_BF )

AH AD BC ¥

\

—(AB+ CD)AH
S (

ABCD _ ¥ =(Y+‘A)X\°=““X "N

(FV 0 PF sbaaso T sbyp s Gl ol & ] awuis)

(cosmosil e ial) P &y -or

old s sl S 55 b
E_E_E_ d - a+b+d _a
Yy Y Y fF+a \+Y¥+s+a
a+b+d _a
a+\o \

=a+b+d=a"+1.a=(a+0) —vo
2l Jlaie ol &5 dgdge Juolo 8 = —0 (shily ole cal lake o30S

(PP o PV (sboarso T sy, Uy 0l o(uudl &gudh =1 uw pin)

(opliane o) > &gy -ov

A g yoelind dudd jl Azl 53 9 AB=YXM)|.> AC=X,_,0,3L»

BC= \/\‘XY +x' = X\/g 139 50

A A
ACH-BCA=AC_CH_ x _cH

BC AC [x
:>CH=%X

Colue Cund g AiS pline AH&UJ)| PE) ABC; AMH&J:»,J

b 3gdin ol OT

Wb xb 5 b

Samvu _MH _ v s _ v » _Y¥

Sasc  BC /o Ja Vo

(F¥ 5 FILIY (soasio o (sbypU'g 0l (b dgdd —I aw pin)

(S el j puw) «h 3"-; -0A

A -
ABC: AM _AN_ | oblsose VN |IBC
MB NC
MN _AM
MN_AM_) N =—BC )
BC AB ¥
OD||AB, ,;»BD= B=D, A A

= ODE~ABC

OE|[AC, w5 CE= C=E,
DE _ OD

= — *
BC AB *)




&
Uj/é};g\ 10 A \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

vaa] [aa
|Bl= |:—i|—|:—i|=\M—\‘l=\fo
5 5

|AnB|=|:mi|—|:ﬁi|=\“‘\—f=\“A
Yo Yo

wl (A=B)UB-A) soliy Jlio! dslons lgus diwlys
ol ol i

P[(A-B)U(B—A)]=P(A—B)+P(B—A)

=P(A)+P(B)-YP(AB)

WO VFe Yo YFO
=—t————=——=0/Y)

Yoo Yoo Yoo Yoo

(FV G Fe sloaas :Jlaia] —Jlais] 9 )

(co9a09/] e pual) O LyF s¢
sl A=B 50T A, B£@ 3 AXB=BXA 3
sl 5 0Ll 25 Sl 9551 (S D0 ol oo
ol Doz cpl )3 ik Ya=F gl il
A={f,b+)V,v},B={f,v,b}
s D= sl 53 B g A dogas 95 s9lud 5113 sl Il gl 5
s 0Ll a5 2L b+ =Y
s g Cwl b=Y Sjgo gpl s il bHVY=F (pos il
A={va,f,v},B={f,a,v}
Cosl SIS B g A degemo 95 solus il 50 lp w2l opl o
Lol A =0 a0 45 Ak Ya=a
2 53 sy Mt sguie ¥ oz B g A sladcgazme p9d <l 31 S
Fot il & Sjgo ol 0345 AL F LYl HLYA O g0 ol
D9y Jalgs

(M G o (sbodtbs coludly, o b Uil ~Jloial 5 ,bT)

(5,9, s i, o paw) «Y» &a“; -$9

b Gl ol GiolojT ol Bges glad slacl slass
n(S)=#xFxFxF =45
UAUYI as il d,l Sods ‘5';)9.-4 29 U»Uf (X% 9) Slael u)‘é J.ol:
Ul o3e asTsl &5 g5 Lol O o ¥ Y sue dw Hl (SO 6,509 9 ST dae
s> 398 95 U F 51 S 5 Kilgion 3590
(,),),Y) = cJl>f
0,5%%) = cdlfr = n(A)=¥Xf=1Y
,)5),0) = cll>¥

\
VoA

\Y
P(A)=—=
#

(FP G PA sloaasn s Jlois] ~Jlais] 5 L)

(bt iy i) &> &5 -5y

sl 15 D0 4 (F) Sole 09 Jloged

A B U

(FA G Pl sloarinr scoludly, (la b gl ~Jlaisl g ,b7)

(o k) AR
s grb dlael) Wiged sl 5l laasgemar; B oy A s (5,
05 F » cuwisa Lol slacl a5 adlb (Aev 51 52y (d)

:P;_)b Ogeo ol o A A.\.:J.:u

|Sl=vaa—aa=Veo

vaa] [as
A= — || = [=)a-YF=1vo
\ \




\ 9l 3 a0 3lgs olaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

bl

\ \ \
S YY)+ X=X+ IX=—DVIX=—DX=—
Y Y Y

bl b Ol Z95 Jboio|

Vo

P(Y)+P(\°)+P(?)=\“x+x+x=ax=w

(FY G PO sbaaso :Jlais) ~Jlisl o ,7)

(T pol sl (wle) R LR E A

P(a)+ P(b)+ P(c)+ P(d) =\

S P(b)=
P(a)+fP(a)+P(a)+YP(a)=V= P(a)=—=

L |- o |-

P(c)=

f Y b
P({b.c})=PO)+ P =+ =

(FV 6 PO sloaaso Jlais] ~Jlais] g ,loT)

(ssleress? i) W dyF  -v.

P(AUB) = Plaacach) =\~ P(fara, D =10 =2

P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AﬂB):>%=%+£—P(av)

VY )Y NeiY—1a Y
=>P@)=—+-—-=—— —=—
Yoo oY Yo Yo

P({a,,a,}) = P({a,,ay,2,}) - P({a,}) = %—%=%

(FV 6 PO sloariw Jlais] ~Jluisl 5 L)

(o 5l 5) «¥» &gy -so
A=B LyB=@ L A= oLST i, AXB=BxXA 3

B=0 cllo juy ol B={\,Y,¥} a5 mlasdaog L ool
95 615 iSTas X\ FaX+) =0 Adslen b ,b s iy OISl
235l ¥ il A Acgame slicl slass ,iSTas ey sl Dl
ol A=D bbby il os p0lKal 35 A =B o> anss

xr+ax+\=o el

A<.=a' —f<.=a" <f|aky=>-v<a<y

(PO Fe sbaaiw :coludl, Jjla b Uil ~Jlaial 5 ,bT)

(ol (Hernnn) W &gy -ss

A-BHYUA-C)U[A-BUO)]
=(ANB)UANOU[ANBUC)Y]

=[An(BUC):|U[Aﬂ(BUC)’]

=ANBUOUBUCY|=ANU=A

(FQ G VI (sloaainr scludly, Jln b (GisT ~Jlsal g ,T)

(1 wosiaza) W &gy -sv

\ \ \
A=) ¢ Ay=(=Y%-) fAp=(—Y=) ¢ Ap=(-¥,—
y =) y = f) v =( ‘,) p=( f)

! \
A=A, =(o,;)

n=\

E
B=|JA,=(-")

n=\
(AUB)—(ANB)= (—r,x)—(o,%)= (—¥,olU I%,\)

(PG Pl sloaai sclidly, (jla U (U] — Jlaisl 5 )

(5,900 HUs) «¥» Z,.!; _$A
P b
YP(1)=P(Y)+P(¢)+P(%)+ P(8)+ P(s)=1—P())

= P()=2




i &
Uj/é};g\ VY doxi \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

() 0049 i f2) > &gyF v
S o0 o o S |y iy 55
ool gy s 40 ,9) Al 3,3 53l dw o peol> STic» &y
bl Ll 5,3 ‘sa.xs}guoT&Wq‘,ﬁ):,n,g 3,5 (533 il 8

(a,—by)+ (a, —by) + (a, —by) = (a, +a, +a,)— (b, + by +b) =+

sl 795 332 il o Jeols g 039y JBL Gl (458 ol ol
3 o5 Lo s el 8l oge Slael a5 s 45 LT 1> i3S
Moyl 5l o Jols Jilas g 03 plp by b oag b oag ay slael
sl Z95 9 0392 4o 35 LOT b Jols doudi 53 5 Cal o
B, 58 0 Ay 9 Ay (A sae dw b ST Jle gl My @3S
S92 Jals 5,5 (g3e <P 43S Jols w5
o 939 oailgd o0 0 D ge dlael s 5 oS 45 LT 5 «f» &y 58

a,a, +a,a, +aa, +bby +b.by +bb,

=Y(a,ay +aa, +2a.a,)
sl 795 g3s 45
bl 5,5 gaae Ailgise <P 43S Juols LS

(% i Jba wli syliel i b Ui — G oldly)

(525 joaa) > &gy -ve
fxv+y"2\‘(xy—y—\‘x—v)
S +y VXY Yy X+

XY
SAX Yy —EXy + Fy +HAXFA Do

@(fx"—fxy+y“)+(fx“+Ax+f)+(y*+\°y+\°)20
(:)(Tx—y)v+(vx+Y)Y+(y+Y)"Zo

sl oz el Al

(NG 9 (sloaaio ylael ypbs U glisT ~ sl b))

S Ol
((ssheaugs () «Fr &gF  -n
iy 38 )
S oo O (b o dudd Lol V> &35
\ o Pl

\ \
at +—2v——a"+—+y2e=a" +—2>v
a“ a? af

8,5 5 1) A=Y Olgin isb i A ol puSe s 35 Sl
AFE D S 055 o0 O e sl guudly (b b &b 395 <¥» 4338
Bgdise 3y 43S ol g Sl Gaii Jie A ==Y a5 a> o olKT
sl B= =AY 5 =YY Sle ol 55 sl a5 Jlie €y dy5S
K> (S ol il e iy KOS KT STcPy a8

KO > k¥ o kT xk> k" x1 X2 5k >
sl b i 93 €D &y 35 Bush (ol ol sl 46 b3 Y S Yol o ple

(A &k ¥ 5 | (st Gl syliel b5 U ] — Gl oludl,)

(N5 o)

0T 03,5 3, 6lp g cwl Ble (B=C oS50l . AUB=AUC ) (o>

«F» 3..3; -vy

AUB=AUC 45 i3 Jlo b Lo oS g 03kl i Jia I
sl Dlgz F 43335 a5 B£C Gl il

(F 5V sboariap slacl ypls b T — il oludly)

(F9/ (r092) > & vy

% \/§+x'> ¢

\ £
—> >
Al Xy Xy
x(F W +y) o+ 5 2 ey
(:)xf+y+\‘x*\/§2\°x*\/§

@xf+y—1’x'\/§20@(x'—\/§)rzo

Sgdien Sl o> ey et IS By, oled aSOT 4 4 g

(AG ¥ sbarsw :ylucl iyl b T ~ sl b))




&
Uj/é};g\ WA o \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

(i) (S aganano) > ¥ -va
xy+Ay=XY+YX—\:>y(x+A)=xY+fX—\

X HEx—)

=
y X+ A

bl amb Slaisie Sl izmie l 89 1Ak 4] (sl p3Y by
ol ool XA XT X1 45l OT

XA XFA—Z o x kA Ax | els
—==,

X+ A FX+)
x+A|xv+fx—\
XA X AT X+ A Fx Y
| | S X+HAIT
X+ A X+

X+A=¥\SX=YY
X+A=-Y\=>x=-Y4353¢
X+A=S\DX=-Y35.6.¢

X+A=—\>>x=—9 ‘5.‘5.&

(F 6 sloaaien syl xel Yl b ylisT ~ s bl )

(UA{/)//WM)) «Y» 3..1; A

@l U2 S b
q=r"

YoY =bq+Yr——voY =r(br+Y) (%)

o<¥r<b=br>yr' = br+v>vr'

Yov
=>vav>r(rr')=rr‘"=>r<\‘7=>rsa (*%)

w13 FOY SEXVYXAY agnly (%) 5 () buls, 4 255 b

r=v —% 5 \a=vb4y = rh=1v

= b=Ya>Yr=¢ (G4

r=v—B s vav=b+Y = b=vaa>Yr=Y (54

(10 5 IF (sbarso sylael dyphis U T ~ sl oluidls,)

(o L pule) «W» &gy -vs

Wa+ob+k=V\[da+vob+ok]| JoW
—\\|YYb+ok—¥¢
\\|da+rb+¥

—— ok —¥

NAA) Juolis
VW [YYb+ ok —¢

Nq+¥ =
:>ak—\°=\\q:>k=qT =

— > kpin =Y

(IF G o sboans syl sl s U i s oludly,)

(A9l (s rpomas) > & vy

X0 Y
d{n"=tn—=>5d|sn" —ven 55
| | 2 vvn

X
d|on+Y—=5d|on" +vn

X0
d|yyYn——>d|\Yon 5las
| ! “L‘;)dhl\‘\

X
d|An+V—w>d|\\“An+\M
=>d|r" xv
.leVﬁ|ﬁsJ&lgd,|JJ&AﬁTb)&4.g d 6|ﬁ0§4a)|mm;5)}gw|xh)

(IF 6 3 sbarsw :ylxel g5 U T — Gl oludly)

(50l e ljsje) Fr &y -va
T L L BRSPS,
= F4|ak’ +Y¥k +18 )
Y|Pk + f Y22t sib g | y(rk +7)
= Vk+YA (V)
(1),(Y) = £4 |(‘1k‘r +vPk + \?) +(Yk +YA)
= fa|3k" + fok + ¥¥
il 5 bl (A= FE (sl 4y 0 031 slodis 35 s 13 o2l plis

(19 &b P (yopat wlio sylael Gubis U i sl ludly)




&
i 18 Ao \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @\

(a0 Glusl) Kr&gF  -av
OT Slniis s Jumiiliy BN sl Joos 556 4 o)l 45 ko) b

Olaae 531051 cloriio o Aold Guile ol b e i ol 4 9 Silo oo <uli

S (g0 (5,085 8 0315 Olomao Gy (S I

(AU Y sloarss ol G il ¥ I 3u6)

((yol! dﬂ,) «FrdgyF  -af
UTare I K W) LW [y W XV K c..:ldw).;aTgL:.a w1 (5 5L Cud b Oe

o213 sl s i b lan 4l VAXY o oo S o

\min \h VAXY o
X = =oh

VAXYo S =VAXY o X =
FoS  Fomin - FoXFo

el bagio (S9SN Ol yz i a5 Gub >

A oo
_q:>I=\°/\
At I

I= =4s.mA =o/3% A

, . sz .
(PG FY (sloario yesdinn WUp s Im 5 ha0l @ ~F Ljss)

(Uﬂﬁua.s@ ol ) &y -As
Jmoy ote s 4 B slewil g iie s 4 A il &Sl 4 4z b

:P.l)b Sl 00

‘—-

S E Sz Rl el (e 4 St S Sl Oldwe S eeild o

9 g e 41 ke BLL 5 gl (¢=) cwl A ¢~ B

2555 O,z G Olgie da 1) S JLo &S, g 20,18 Gub

Sz ol 93 ol (67) Cul A 6= B 510L 2 ¢l 2l o2 18 o0
(D) WS o pastin 1) Gow e p Cugr a0y Sl S,

(FA U FY (slownin yedius Gl slojlpn 5 Ll G~ i)

«Fr gy -m

((sronlT 6p2))
AU =\poonJ

U:%CVY — AU=U, - U, :%C[V'Y —VYJ

=180 0xV e =L C[feomyes] = C=1enF
\

oA
AV Vo

= AQ=\s"'C=+/C

(M4 G F¥ (sloarins ol iy i)V L 1u5)

(Oilf)/géhw,) Wy dyyF Ay

old O35 Cad b Al Gab

e2ld 9 ol ol OT 33 04 0,33 Jb Wl 02 133 550 5l W)l Vs

Ve €,
=Q,=>CV,=C\Vy=>L="=—
Q\ Q\‘ AR Y ey V\ CY l

f

=t

b Canl il 38 O35 Solomias oy (o5 S Oludge 531051

AV| E, V, d
_AVI L E W o d )

d E V, d ¥

(MY 6 PP sloabs :plw G il —F I 3u8)




&
)P‘, Y- axwo \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @\

(s pnsall o,07) Irdyy¥  -A

1) L onglie Camuss ol 0936 Al 51 o0lizuol b 1zl (JSKb & 455 b

F"S‘f Ao

i Asalns ) g Casu sl oo Casglio Ayl 51 030ikul b 55T

\
L_oRu_ P Bow Dosye DosmiPu
AT Ry P Lys Dy )

R=p

A Y/Exyt L y L
= x—Hoy = Dby

Yoa/exye™ Lo L

(OF b PA (slotaie yestiun o (st 1o 5 il s ~F jid)

(1559000 paol)
Cangliie (o893 yogauilly ol ioguuilly S Sl ()b 0 0315 JSb
13305 1y bl y aliin ity (oSig 51 (slalas 53 &S Cul juiie
s il 3Ly Gand b O 5 o o5litul eglin 53Le 5329 Cungli
DS o et Cunglie Hlaie cunglin Ugb sudS b Raguuiliy 5 45 4

i S 336 (F) 9 (Y) (V) sladis 35 us

(OV 5 0F (sloaabe yestiun Gl sl 5 il lup —F )

«¥» &.uf |

((yisols 430 1000) WrdyyF  -As

_m — L 3 . s
:l""')b p‘snfe =— 9 R—pojwwjuﬁ_ abuly 95 5l eslaiwl b

\Y A
_ L
po}s,Cu,LE.aX
m Vv=AL m m
= == A=——
Pz =y Pasz =4[ b L
L
Pl
P - L
R=po}g5c“5|.ia m V_ p‘;&?.L
= = T Py i
R=—
I
A AXY A XA e ex (YD)
> —= = m=-/.Yskg =Y5g

\/Y m

a = s .
(OF 5 Ol (sloaaer yestiuan U so)100 5 bl s~ A7)

(/5ip0 pemw) D&y -av

R V:>RY b 15 ol O3l (sl o dbsly Gub
S= T X el pal 0gil lauslie Al G
P 1.

1 sl sl Bl y Caoglin Ol puis b

V+5 ofeY
) = =

S>V4+s=YV2V=¢cly
V. o/ef

?

=Y’ooQ=o/’f‘kQ :M)bRM‘slxdl’

o w s A S,
(01 0 P9 (sboantw seuiiuns s sbo/luo 5 sl s~ L)

((ollsl ) ¥y &gyF  -AA
3,513 (K Lod 43 OT (S5 iUl Caoglio 45" Cannl Canglin H (295 )giumsn 55

Sdisn a3kl baylae 53 Loy K olgic 4y Jgasa g

(54 0 OA (sloeabo yesiiun Gl so,lpe 5 Ll Qs ~ i)




&
Uj’z’};.‘.é\ Y dxio \ By paoslys polaid \«W"‘ 313501V ¢yg03l> o545 ov“
£ y+d ¢ d(m
Sav=_=_=_+
At VO VO YOS
d(m \# \#m ((sr0neldT 6p2;) W&y -
| Vav F—| — | = Sqy = Vay T— = Say— | Vay F—— / -
YO\ S VO VO S

(V0 ¥ sloasio iuwl, bs p s P 1)

OGR! gpud) Wr &gy -av
peols Buwgie OLb dhily 45 425 b
Ty Yy vy
_Vy =V, _;t\‘_ft\ _7(tr_t\)
" ty —t, ty —t, ty —t,
a (ty —t,)(t, +1,) %
=——F 2T Vs, =—(ty+t

(I g lo sboaaio scawl, £ cips ~F L jud)

(W dhaa) «FrayyF s
S Wz o il X<045‘;L‘}J,mol§»,l.sﬁc4.>.msb@
Ll (ol mls ol X joome e S 93 X > 0 a5 o)y 9 Sl X je0

.MJS@@M)Xs.jlb‘uéh}Glmo}l.g)bbc,&).u)lb}g’olia)bﬁcﬁ.nbg

X>o X<o x<
o<t<\s NS<tSYs=> L YS<tSYs=>
v<o \/A V>

>o

v >

X >
Ys<t<os
V<o

° X
,as<tSVs:>{

s 0LSe 4la,0 ¥S<ESBS \s<tSYsG;L.a;,_5m;Lg,.sr,,.:ﬁ¢
t'=(-)+0-Y)=Vs s S (o Cu pus 51

NS ) S i Cacpw oy YS G DS s YS G oS Jloj slaojl 5o et

Sl il Jl 0TS b Lo oy 3k o 0T 551015 X jgme Cagr

Masy 35 w5
Sl Gloy = Ole 13905 53 bl 93 o Juoly b s gt Cas o ()
(o 33) sl Vo >0 g sl i Juoly b o oty B yino Al
O s 1) ez &gl OIS a5 Sl (5513 2 bzl Jls 2 i 85 Gub (Y
(S 3) ol AX >0 Glojy— OlSa slg05 Gub S o0 Juate OT 2l
gz S o sgae Olaiss Tase 51 S o0 g Cawl X =0 a5 olaabizd 55 (¥
25 LY O sl gz g ( Ty 9 1) Sladliod) SS o it O 1o
(o y30) .08 0
S h S G S Sdle 9 Sl Hho S youie Sy &S (B9 (F
S > gz Ty by slaabiod 53 Olagel Gub .S (o0 i &S > Sy
(Caw 93) Canwtl 03,5 yuadi S 50

A0V sbarso ol b g il F )

(0> A a0t =1 sy lisa)

(bl (S5a) P agyF Ay

b5 B 3 5 gt 1) S e OIS o s Olgi 0

. > x(m
e )

b Cawl ol S yomie bawgs o (b Cdlume
{=A+A+d=(¢+d)m

Ax=d b Gl S porie ozl




&
‘gfé},’y\ YY dxiio \ ol 5 03190 olais! \«\'Fof' 313 501V (39031 (o2ua pid @“
(gl Qlusl) &y ay t"=(Y—o)=1s

(uPvw] w(u:,.»)wz,wam,)leh&ASo,&cﬁa

x(m)

So

t(s)

~ |F==-=---"

25 gl olid b &S o 5o ol 51 Jituse Ayl 31 e3liul b Ol e Jl>

3,91 w)d.gbA.&l,lC«:)w‘mSl»w‘sM

vV,+vVv v, +\0
Ax=[°7’s)At:>\‘o—?o=°—X?

m
-0 —
S

=V

Iy sl Cas s 331001 Ayl g Aiaslys Lo 3115 (S5 Op7 45 39 48

oS st

(M1 010 (stoanso sl ks p s —F 1)

(/9m0 e pw) «¥r &y ¥

-3A

e Sl 553 0k 9 AB s 10 LSy L il aslr — Sy Al

b b V) Ospods g mamegiee BC

AB:)VB—VA YaABB—V>V —t$=YaAB
VA 9:

BC:VC VB—YaBC —»YB=Y

—),_

a —_
py— v =vax—AB
BC=_AB ¥

u&)wuLaA t=;sz.h:d).sul.o)—u&ow,‘uul.ubw

ol t=FS ZB:J):J,::;:A

(Io G ¥ (soarso scanl, b5 0 clps —F j)

(Ol (s paal)

«W» 2.9“; -3

Pi)lésdfpf,.}gd,ll:}ﬁ%)a Mpgu&bﬂbyb

Aty=Ys,Avy=vy—V,

m
Ay =y =
N

V‘; m
f=—>Sve=\V—
Av Y S
Ay = E< Aty=¥s,Avy=vy—vy
gy y=—F
av,Y~ " ¢
N
v —\\’m
Ve —V T
=TT Ve =—F—
) S
(F G I sloasior :cawl, B g s —F 0js)
(/50 e 1) W dyyF a5

=l t0L¢}Q..\.a}|..\.q&.&&}ls_f):dagbalwléﬂdb)bul’a@

@210 9 Cunl OT 51 o loaile Flaaya5 goacme

[Axy = vy Aty At =At,=t

—_—]
| AXy [= vy [Aty |Ax\+AXgl=1Yom

We=(V0+YO)t=> t=Ys £ I_I_l
T AX Axy
\Yem

(10 6 I (sloaaie cuwl, bb p s ~F i)




&
ZUEER

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

:l"l)b f oV slacdio aslis jl osliiwl b

8 _ty=ie ) _ e

= = =Yty —fo=Yo—ty
¥oovo—ty

0 Y-ty

= fty =Yooty =1Y/0s

U, YOS LAV/0S 5 Y/ 08 b jho Gloy B3k 5o S jomie mainss

ez DU 5 S e a5 Gloj JS ol by Gl 03 Lrdiler jgome ugr

At=Y/0+(YO—A/0)=Vos b Cal ol sl 03,5 &S 1> g
\G)

+OF - -

Y R T
(FIG 10 (sbarso scaul, kb p cafps —F 1)

(s> DV d850 1l =1 (s pa7 wlie)

(s 0] (ule) «WrdgyF ..
CS o Ol sl Wb 4y 95 o505 y28 Oz ldges 4 azgi b gl o9,
097 503 B b Sl digdige Bim <D 5 1D sladiy 35 Gl byl Cuie
= Ayl Cae i 1 sl St Olo) — OlSe 15905 s (E =0 Al )5
Cie QLb b 45T Canl (S pomie 3 by o 3503l 0l 2l bl oe e
ol guamis «¥» &0y 35 Jiay Cawl OS5 53 X g9zme g 93
ol St pl3g0d jy golow b5 it E=e ABad ) Uz 2p9d UB9)
JLons X jeme Sz 0o S e 1 il oo Cude S e Ayl ey
Sgdnee Bl «FY o <M sladis 33l ol .l &S >
Lo 53 (S ) Sl3gm0d pmp lon o5 i (5539 057 500 Db
S o 13 ailge Gial3l Ul 53 585 oS ymie 05 (gits el il
XA Hlolid CS o ) Vel Bl Ll s gl A Hlao bl
23 78 QL Hls p S 1l Do (s Slcwdepa ey g Ol
sl o €F» 835 Gm ABL X ee

(P16 10 sboaaso sl 5 4 cips ~F jud)

(cguy> 19 050 P=I e wliia)

vi-vs  YaAB v -vs ¥

Al b= ¥
-V vax;AB -V 6

=ov —axre=—fv' =>av' =axvs

m
:>Vr=a><\°:>v=\’\/g—
S

(86 1A (sbarso scawl, bb  cips ¥ S jd)

(520l (wle) Wy &yyF  -aa
AV il a5 0le) sgma 9 Olos — Dl 13903 s sguazme b SoS' 4y
s 9 905 duwlome Cilise gladkize H5 1) S poie Cas puw Olgi (oo (Canwl
J9n (ghin Tz 93 S e 45 |y Gloy Dda g ey L O V=t ylages

aSGolasd =g b opl b .ol Cwd d wawl 03903 &S > X

m
:P._a_)h Wl V, ==0—
S

m m
AV, =YXB =100 Avy = —¥X) o = Yot
S S
50 )3 Caspuw juds AV‘- 9 OS UM@L&)’B)D).}C«&NMJJ AV\

m
Vas = Vs HAV > Vg =01 0= 075l Y85 6105 o)
m
V\AS=VAS=‘5? » Vyas =Vips +Avy

m
Vrog S8+ =10

,_;L_B:J)é M—ib@ I‘*S@ s 1, J)zhoh)—&)w)lb,u o,.SI
29 Sz BN 50 S e (il (i S e Cas juw Sode A
l_g.m_:fl.x_gl) ty oty ‘suA.B:dcwlrjﬂwl,qu.cwhs)ScS)’

o_ &

= =>t,=Y/bs
6 o—t

:P.;)L) Yo\ slacdin aslis )l eslawl




5l
‘5'{#9\

0y 3310 solaist

\«\ﬂf 313 501V (39031 (o2ua pid @a“

(s 08057 6,2;) W&y .o
sols oger J=ls BIFAY bl o ,Lis Ools Hl,8 soluw b
Pc=Pp
PDH +P =P_j+Pg *)
sl Sty |y O Oginw HLis Jlo
(PxH)_i \xyo/¥
P ;= — = ; =\/ocmHg
p°9:>. \YW/#
*

—— Yo /f+VE/Y=\/0+Pg
= Pg =4Y/\cmHg

i o P A
(M9 U PV sbaaio s i sl Sis I Aub)

(651, (5l psis Ui, pasn) WrdyyF .5

=V#=P  +#=P , =V-cmHg
dgdJgb = Yo+ Yo+io=1)ocm

, . “% -
(A5 PV sloaain 5lgn (b b Sy 1 Ajd)

(wls o ) Fragy .y
ol 03,55 5 0T oy 085 (g Malr 59 galo b5 45l 4 azgi
2le on x5 69,5 5l gl s u oz et 98 ol
0ael O gm0ty Gurge ddg) )5 ol g Aol 53 Cawsl ey il
IR BB s mle gl 3l Suml ouse Uyl s ple b 9 39 Salss
23,5 Jalys

. P P P
(MY 6 VA sbaaio sl L sl Shs ~1 Ajud)

(A ($r9080 pl) «F» 2..;“; Y
S o (SigKar ds 03l Ky o 45Tz sl Canw y30 (o) 0,155 bais

313 (Koans BOT s (59,5 551051 5 OT 3253w (slas ;>

X P P P
(F9 U PE (sloarsw sylse b (sloSag —) L jub)

(s Uy pana) «Fra&yy vy
Rlpls b el Gig) sladsUss muzpd 69,85 Lo Gl b

adige SzsS 5 o b 53151

" - A4 o
(F1'9 Foo sbaaiw 25lpn (A jd sl Jp9 =1 Arjud)

(i 5T (s Apo) PragyF -ver
g Olgi oo (JS HLid Al &y azgi b
P _ P.+pg(dh) _ P, +pg(vh)+pg(vh)
P, P +pg(vh) P, +pg(vh)
P, h
i 08

P P, +pg(vh)

pg(th) _ ¥ pg(vh)

R R I | = = §|—
= b il g5 pg(th) | ¥ J P°+pg(\’h))-“s
P. @0 5 P,
\I<—<—-—>=>P <P, <-—P S —
B gl = I

. < . P -
(MY U PV (slodsis slsn b (st Sig ~1 Ljud)

(o5, dsls L) «Wr&gyF -1.¥
spold JLid iy a5 Al 4 azgi b
F Qoo
P=—=——"=vx\.'Pa=+/YMPa
A faxye”

., P y e
(MK 5 BV (sloaaion 1lge b sloSlas ~1 isd)




YO dxivo \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

«F» 3..3; Z\.9

213 ( Swgy Uslea 3l oslizul b

T v
==d
T v Y
AV = Ay —— ?d\"\_ dyvy
\% d \% ¥
=—t=H)' = L=()
vy d, A o
Y A\ m
=V, =AX(—) =AX—=)/YA—
[ Yo

(FO U FF (sloaaiw ylgo (s (sloSiss ~1 L)

(i sl ol pue) K&y -0
g Olgi oo Simgm Aslas 5 Jgip Juol pogie oS 4
AT 39 ,iaS Ayl phie mhiw Colu) 358 IS Ayl Llas 4 58
b 555 Solusds b s pRals o)Lb HLid 5 o i o)lb
3ol S dbly (V) 25 b g paiane dbyly (P) jLd L (A) ghis
‘eold Azl 5
A <A <A DSP <P <P = v, >V >,
P sy 09,5 Slub gl ok Py <Py <Py ayly 4y 4255 b

sl 51,8, Wy <hg <h, any,

(FO U PP sbaio o b s Sizs I jus)

(0@91’/@12,\/3) «Fray 1A

Py=Pg=>P =P __+P ()

OlyS sl QLG 4L 95 )5 o lrdilr Bguzr (oo 4SS 4 4253 b
o Caaas A5G 0 050 sa HLES LalS 5 Ok HLIS Glul3il b &S CiS
A e Caow A5 53 LS99 )00 Y Gl ) Caoww A5l 55 9 03] Gl
0 Sl oo A3Ls phin mhiw 4SSl 4 4z 95 b by el X 8511

d_gdq_w|)¢mw2:'u).>m|ﬂkg‘¢.m|b’qC«ma:;uchhchu).ﬂﬁ

X
:l"é’)b KSR If E 551l

P, +A=P _ +ix+P —¢

E)

P..=P +l:'+i —\Y Y
= = Hepr TR X ¥y

:P..’_)IJ (Y),(\)“bl.u:,.} Q.)L))I)S)g‘)glg
4
EX=\Y:>X=\°Cm

. - P P
(M2 5 PA (sloaass 2lga Lo sl Ss ~| )




Y$ dxivo \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

S5 )le pls S 0333 ol 3 ylozy IS
S i (¥ oy iy Sz 9 asi ()
0,55 i (F JugslE (¥
15 s sl32] 0311 5 by Al duslie

o9, Sh93 5 o i < i S < w98 < 098 i
el s izl Gl g U390l dulis

0595 i < Y9l < i s < g loowibig iy STeS 9 o3

(FY 5 PP sloasio soiln |, Jun; sUlae ju8 =F (aui)

(e pus) «¥r &gyF -
a3 sladis 55 w0
losds (5,138 Pl Cay3 390 33 58 (A
s Slag )T Ol 3K gl (¥

Wl Cer O=IR 9 CfHA 05',-3 -Y d,g," d}‘)’ (f

(FF 07 (sboaaso el |, iun) st 8 ~F pub)

(Sp9 rae) ¥ &yF -\1o

1w )b slac )le (w2
g8 0 59,01,5 0Ab Golz palp 93 Saeglie ) (Al
Sl slods Gl b 5 canl yias 3935 53 LOIT b 53 H9licS (0

(o 9 PF (sloasiw :rzy'/,q 1, san) sl 113 =t (paiv)

(22, 5;49) «\» fta“; “\\§
| ;m,o).-iT:),nLg;J
3)lga o
3515 3,8 (K 1 9 G Kisz 43 4ST Cawl Gl 4 Do e iUl D 90
3,308 65098 53 085,97 Jas Olgic 43 45 Cawl (31 43 bgy 0 :p9d 3590
Sedies bl VLS w53 9 3,1
L0255 953w 51 (soden 5219315 09,5 puw 45 Camsl 0333 43 g0 - pyuw 3590

lasils 4l Loy )T pl &

((Fop20 ranspw) «Fr &yF -
ol O35 o5 - B Y- ¥ il 5L ol
sl 01550 Jeo 1,5 - F ¥ Y o sl 6l
Wl 0l ko 155 = 5 ¥ ¥ Y o sl pl
ol 9135 Yo 55 -F ¥ ¥ (O HlSle pb

(A0 P9 sbaiw x2ily |, iss; SUlap 148 ~F asdh)

(Gpi (srp0) «\» &a“}f ANy
4 gm0 STy 093 b 03k bid O3 9 0135 gl belse 51
.J)gTwaq@9|a$,d):|)o}qpqwo|§‘:eé).m H‘A P”&AS

C.Hg(g)+ YHy (g) —» C:H,((2)

\LC,H
ALHy Xx— L% =¢LC,H,
YLH

Al

:l""')b ol .ol lﬁ)lf [ IVIKW SR PR TAXW S} ASP*'»'.)@

YAg
Ymol ;3uX
CoH; ooy 2055 \mol
(Ymol ;3 x%—g)+(Vmol 5158 oS X Meg)
e \mol © " \mol

X\oo=YA/B7.

(FF daso s@ilug 1y s sUlw 15—V osls 9 A daio =1 ass)

(Jole | wopw) «Frdgy -y
S on G YL ) pls i 0T g sl dacsel 03,5 132 51 gy
Sogodns ) O GlagSosiad iz & oy puhis 5l oolitwl b gdly,s
i LS ol (sl S a1 o s 338 o Akl by e bl
Colds b 7 4 1) 0T 5 3830 LS S5 slabiize 093 1) pls
s 47 alKin b o0 G2alS Les YU &5 wl S 0T j3 &7 (> 0 A 0
3 gl 5 S SbsSse disn 319 g1 ks Caomd & §ls pls
S o g GYL w41 9 03l O m @le S liandy i Slge alor
&le 4o 9 03h 3 Nig) (o0 YL ladsSIse (ol AS gy 43 IS e
25,503 518 752 055655 sl aAkols 53 45 Gl a3 9 Nigdss Jo s
Ubszdhii b (ale bolse i 5 (u s Hgd (o0 2o 70 5l 9 0 )l

Higd (o0 Silwlazr pls S Sl e 4 SO 5




&
‘-’jré};y\ YY o ‘\

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

g Olgs oo Canl ST b SIT 55 590 059,579 )0 iy 557 45 495 b

fgCO,
\molCO,

xmolCO,
%molHYO

=100/5gCO,

\/ AmolH,O X

:>\"X=Yy:>JJS@@MU;L&»&I;J\“%}?I@S:}C‘,H?

(FI 0 Y sloaaso @il |, an; stlmw i3 ~F ash)

«Fr &g -na

(/{9 {4/% [‘b/MM)

9o S 215 D)o 4 0 0315 S 5 el

\ Y
CHy —CH,
A5
CH‘,——(IZ—TH CH,
!

CHy —CHy| CHy—CH,

O35 Juie 55 -F ¥ — gl ¥
Gbls 4, Vo SITL b (C) Hyy) of lesd Jge b 4 4255 L

315 Sl iz OS5l Sl -F 4 A3l Gy U3a

(FA 0 P sboaris il 1, as; sUlad u5 F au)

(O], pt)

230 JuiSTy pr Jge ¥ L ol Ugs 2 9 p 2 Jgs SO L o5l Jge 2

x mol x mol
T T
ymol C,H; ~\mol Br,

\mol C,H, ~ Ymol Br,

y mol Yy mol

X+y= e =°/\°(§:> sty Dol
X+Yy=o/Y0

VYo
X+Yy= s =o/Y0d

x=o/\0mol sl
y=¢/Ymol .l

o /YOXYA
o [NOXYA+o/¥XYF

XYoo =Y

= Plsz oy =

(FI 0PV sloaaso @il |, an) sl i3 —F asb)

«Y» fba“; Y.

J)J)lj.\_y.\_ooulg_i&uub.\.n‘ts&wlujuwwbyﬂr:)LR.)),a

sl Al

(FF 0 P9 sboaai 1rily |, as; sUlap 108 —F oud)

¥ & -y

(w9 by (&, pna0)

3] RV P] XX K} ‘SLAU:S); rb 9 b))imf sbsle

CH‘, ~ CH‘.,
CH — CH
CH,.~ N CH,
Oy Jsio g5 -¥ ¥
CH,
[4)] | (f) CH\«

o N Nl T

| Q) |
CH, CH,

"cn,

Ol Juie 1,5 -0 & ¥ ¥

CH,
(V)

(\) ) | (L\)
H,

(r>| / \0‘) / \ <9>
|

CH,

: :
(\')CH (f) ¢ )

q B Y B
|

CH,

s

CHy
Ol Jsilgs -F ¥

(A0 P sbaso y@ily |, u; sblae 158 —F aub)

([om oyl pan0 (paus pon0) «¥» &Q; -1\A

a1y Dygo 4y B35 590 STy

X+
C H, + %07 — xCOy + %HTO




a
‘-5/&};?\ YA Ao ‘\

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

(orhetow! lwlw) > LayF vy

s )d (u'IJI

YC\H,, + Y00, —\#COy +\AH,O

\mol C, H, y \#mol COy

?2gCOy = 8YgCyHy, X
By A T\ rgCH,, ~ YmoIC,H, ,

% =1vsgCOy
Sladds 55 03s (18U Judo 4 055 GE9) 9 G2 oadily 1 (o
Hgd e Jo (o:b8L
9 CO(NHy)y os91 9 C H,, cr—is losis Jg— 8 : a3l (o
casl CoyHy o605 05225 029,
laey )5 piils g dzrgi Ly JoSlS il sladssses ol (&

At DT b (5395308 Lg JoSi5 4 526 (—OH)

. T . 7 &
(09 F slodasw + jw i cunjd ) b Jolgs - (i)

(Gups (sapa) > &y -1vr
i S s o 9 ol slass ) le
G Uia 31 i 13595 1 9 458l wgs GoLia 53 (S35 4y sl

sl 13595 530S
(K 0 1 sloati s, iif canj )y bslge ~H asd)

e . I
(o QU gV sloarin sylojly 1, 558)

(assales lay) > &F o
1w )36 3)lg0 gy 2
o Jg—e b 3y 4,5 VP JsIT 05,8 R iz 5100
D9y Jalys C\.,HWSO‘.Na osbo
4 S 5 3 S 1B il 09,8 Rl 4y 0 001> s 5 50 ST(Y
Olg5 g0 w8315 83L5 (2,5 dlaws Bl s T 13 45" 1T 0 Camwd

28,5 LE5 55 cawlio B STL O Olgie a5 1 of

A
O3S oy by = (f
S T e+ ey
e vy
S oy =—
e T e+ oy

(1 lga) O &y an
Nl yab (&) 9 () 5,190
> T 03 oy it (b5 placaS 5 Gudid Aled Juus 9 0l (I
Ao
S s ) BASelS 53 39790 (Slao)d s SIS 95 b sl 5 4 (o
S (o0 i 1 995 WS e 43 9 S ladplone
55 5l bsdoe 3iS ALl 29 9 DT bydska 4y Ogibo s)laie ST (o
9 LadsLowe Olun (o 3iilon OlgS (o L) LASalST 590000 Slom] A5l
28,5 S5 55 O gmilwgus
Blaoglo (pges Jgop 3 RCOONa sl slaviglo ages Jgasd (&
3145 939 il y30 53 Ail s RCOONHy 5 RCOOK gl

35790 UssLS (o p, & bys o hOgle (J9a p iy SN (2,5 Slags]
prz il NHY 05l 0l 53 35790 05515 ST 39500 T 5

Dyl S Sl Ogile 5l ple Ugile (Joe
(A6 P sloatien s, s7 cansd 5 bs5e 1 asd)

~ 0 .
(s QWY 9 F sbaaso wlojly 1, 553)

(o)l9,0lashe ronc) ¥y &yyF vy
4 dzgi b iCu)s €V &y 38

o5l : CyH 0 = DA—E 52500 - \: CoH, = 0%

0,51 CO(NHy )y = 7o 455 J4S IS L31: CoH, 0y = #¥
(C,w:l Q,.glw 9 0&9) ;%)T J:,J:u X ua:u:m -\-é',lf) S «Y» 3....’_)?
9 ol 5" 03 015 HLilows (529,593 oy Ugb +Canw 5oL «¥> FTgty
il Ogilo Sl sad

a3 «F» &y 55

H :0: H
| I | A
:N-C-N:=>—-=¥
| | A\
H H

:0:

Il 13
H- C—H:>;=Y

. . . i 5
(AGF sldabw : w5 cuwpd ;5 bdolgn = (j0uds)




i &
Uj/é};g\ V4 oxi \

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @“

dLhd}.lﬁu PLE) Sl .L_g_.wl g.x.g_ 45)..“1 |)._a‘) Sl C.»»).’U «F» a..‘._:')f

- +
. 10H +] . [HYO_]
[HyO"] [OH™]

>\ sl

, . . " s
(19 G IF (slodabw +(jiw, 15 b ;5 b glgs = jauis)

(03], (puuna pusa) M &yF -1ra
©g5 A5l YL w50k 9 S SO Ol 45 LT ) Ople

s X8
(I 6V sloaaien s, 5 cansd )y oslp0 1 asd)

Pz LA
(s> P9 A sloaaiw piJ ogl)

(cawgy 70 U ) ¥ &g .
3,190 (o 2
Sl S 33 Jol d)94

HCI+H,0 - H,0" +CI’

ymol HC1 _ vmuol g

Yvg HCIx
v#/0gHClI \mol HCI

Yy
AL DAY

=A/AXVe" yg
\molo%
S| w53 P95 90
Li, O+ H,0 — YLiOH
—_ ——
A\

i b 9 598 Al i NHp 5 HCL Ll 06 poms 3590
Al gl g JolS Sgo 4 Sligal b g siiun

21,3 COy 5 SOp HCI HF slys .ol o p3b prlez 3590
S 0 50,8 [ PH 3215 5 25,15 o] Cwols

L sl Ole 05050 ogei T & b5 Gobil s .Cawl Canws 36 pE SUESTY)
3,5 Bl Olgi oo slome SO 0392 5L

, . . " B
(17 G IF (slodabw 1w, 15 b ;5 bglgs = sauis)

_r

ol diwles Cuws = — =
vy

=\/b

£ . o . 7 &
(lv LYV :Ufwv//.u canps Lbd}UgA - UAf‘w)

(65]; (pono o) «Fr &gF s

Sl S y36 Py O)L:& has
gdscs dagd 0T b NAOH g siinsS 4 oailivgs 5l 42l e 0gbo
3T )k s

- —uot
RCOO™Na* = C,Hy,,,COO Na
Sal> (sl

Yn+\=f4a=>n=Y¥f
abbeo CypHeqOyNa 55 5550 0gslo (JsSg0 Jgo 6 dzeiis 55

X\#

"
O oy> 20> = : X\oo=V /9%

. oo . ~ &
(IF 5 1A 5O sbarin 1w, 5 s )5 bslge ~F aub)

. R
| bélﬁ)f U:ds" 9 g 0 .\.:J,} 09 )lf stb 0‘-’-‘ PR
YNaOH + YAl + #H;0 — YNaAIl(OH), + YH

§ o . 7 .
(IF 9 IV sloarsw s juw, w0 canp ;5 b slge —F (asds)

(S ps9 roms) «¥» &gF  -1vA

CaO(s)+ HyO(l)——>Ca'" (aq) + YOH (aq)
092 g 3 0T 51 Jga ¥V el plis A5 o Sl 032 Jga ¥ < CAO Jga 50
CBLE 5 Cubls salgS 3579 O Jse Vo S A 50 53 ey IS 0 Mg
sl Sl g dge V odd ddsi slog
1330 (5o 357 (w2
9 bl ool Ciogs 1 J8 (g1 dlozr 1 OIS ard € 1» 4358
H5391 LT olge nl o oSl 9 S 29 52 b Sl
ST el S ilen 5 Gl (155) 3,555 pamic oyl Py &3S

Higdige Dgmins g ] Syl (550




&
b Y- axiio ”\

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

(5l L)l poan) > &gy e
¥,y S glp ntl Sl (Ko oo n+l 4 a5l
¥y atm b g sl nH] 515 sl 55k OF 6350 il 5 Gl
D13 GGk S5l FS o3 M LAY ) abl 6l
V) sl Yp<As
n+l: A A

Y) &350 ps<¥f
n+l: ¢ \4

Y) &ssl: Yd<f¥p
n+l: [ [

f) sipl: od>¥f
n+l: Yy v

(P g e sttt s iun b)) o3l @l ~1 osid)

(it po2) @ & e

Sl S 33 93 9 gl 3590 baitd
3,150 (w0 2

VYl \ZAT maie (1=1)P ag¥ ) 50 Laog =l slass sl 5,50

03T Sla0s il (o 55 5 ol (a5l5S 3ae Egema L 45 il 0

el il Y Y55
X[ Ar]rd®ss’
oYl NeJrs'yp' = (r+1)xr =1y

‘—RCUH- A U9 99 Nilgi o 45 Sl nCu ola A e ip9d 3 90

IS GiealsT & 09,50 Ky 55,5 4 B juaie 5 10 JuSis q CU' g
ABy LAB Uyo s b b2 S 5 o0 b ol sy o0 05,5 s
S o Sl

I Cdl,S a5 simblay e p3 0 adl,S (5,0l JSb Judd 4 spgm 3590
ol sl b5 iz 31 3130 3k 1350 39 50l Cansl 00 JoSS 0
Wl B9 a0 3lde O w4 Olien

OS5 Jge s prz 0S92 1 Slpsz 4 dzei bpile 3590
(3515 p,= FFamu o3l ol 5l JsSUse 40) Ablos p 5 FF il dauSTlss

(FF 5 FI 9 K 6 P9 (sloaaien s un sbdll o3} elpd 1 asds)

(EW (Sagapol) O &g

veCr s vs yp” vs vp  vd®es' - a(v + V) FA(F+) =14

4 dzgi Lo 3l 1,5 (slojes Jgazr 1F 09,5 150+ (ol dae by il
Ol Olea OT cd b slo0s Sl 21ag5 Gy sl P &3 932 45 o
Ya-f=Y0

Cann] 59; a)Lui:

(FF U PA sboaain s sbd)] o31; ol ~1 asd)

(o Jielow! (o) ¥ &gyF vy

n+p=~0A

=>n=Y\,p=YY
n—-p=¥f

vy X: \s"\’s"\’p?\"s"\"p?\‘dv ts’

X't :\s"\’sv\‘p?\“s"\"p?\“dY

L 0o, Y @lils s X pmaie s 1=Y L 0p,asIY shls X'F g
Ll N=F

(] 5 e P20 sloatinr s s sbdd] o315 @lp —1 s

(o) pis) W &gF vy
oy 55 (g
212 bl b gaeze 0T 13 45 6399 AlyOyp ST guineglT Jga 5 ()
Ll O L
l ( He) ©)g0 45wl slabais - 09 55 il T (¥

23 035LS 3 08T s a5 035 (MpNy) 12y 25 2 5ut0 Jge b (¥

Sl — Ol

ol 15 S ygu0 & 9B 03 4 (9 Ul a1 (F
A 14
yoNe:[(He]rs' yp

(FI G PO (sboaaio s s sbd)) o5l elgd ~| asb)




&
‘-’jré};y\ 1 G ‘\

0y 3310 solaist

\«\‘M" 313 501V (39031 (o2ua pid @u“

(s, 4s)) O &y -ara
AGS o0 ST (G |y Oyl « O g« )lee
M [ Arvd® > 1= = 0e”

WOl [ Ne[vs ¥p® — 43,5 00,57 5 Loy il oz — O€”
wV [ GAr]vd 1=y e

sC [ HelYs"YP' = a¥,05 0,571 55 laws il lass = Ve~

(FF G PV sboaasw s us L)l U]} @lgd ~| ash)

(w35 b, pos0) «¥» &gyF e

] sy TH 5l ?H,..;m;

(FV U PP sloatin s us sbd)] o351 elgs ~| as)

(s pize U, ps]) &y ar

ol S 36 Jgl 5590
o )le dod w2
Wl y3aS (5l 5 i (5551 ol 4SSl @l sl & )le
ip9d Dole
ny, =x—-f,ng=y+v¥=x-f=y+v->x-y=YV

e, r+ " Cpr- =(xX—0)-(y+¥)=x-y=-A
X—y=Y
Y e e

ipow Db
n_YVY n+7Z _o6 A_o6 Z _¥
LN e T S RN
Z v Z Y Z ¥ A b

polez Dol

WMg—sn=\y, [Hon=y

MgH
— B S\ Y HY(Y) =18 o8N,

(K95 PAJA IV 3 10 (sloarsn s s sbd)] o)} @lp 1 au)

(Hi by rle) I &yF vy
w3 sladn 357 s 2
395 51 6551 Qiz b (aliesd 83l G OF 43 45 Gaislb a5 «¥» &y S
iz g8 95 i 125l JauS (ueblideg iUl slagi
S 5S35 Ui @l BS sH slacib el Py dn3S
eSS 09 3 el il p93 &Y & il 3 093U R4S 3 43 bogs e
i e 5 S 53 0T ik 45 s 55 Yl slaasd & Slgie
WSl w5 S5y e Sl () pue SKas dlads S, <Py 58

V- PR $)3,)

(FV g PV Y (sloassw + jwn (5L AU/)/};UW/_, (i)

(51 s liea) O Ly vy
o)be Ao (gu)
b (S9SN )T P &)l
P:[, Ne]vrs"vp"
10 [\. :l p

{
n+1=(YX¥)+(¥xXf)=1A

Sl 4Ll QF slaOgig » slaas
Ol 313 1,3 2533 09,5 9 piliz 0993 15 4S5 X o Sjle
sl 25 G958 Gl b peSe

veSe=[Ar]rd" ss" p’
N
=8, g p Sl =Y+ P=p

315 28,5 09 2SN Y 5s JHe o Ol
Fs o¥d slaasy o) 5o mln 09, Has b 5 paie 4P Oj)lee
31515 55 G A Gl
X8 vs" vp s vp vd EsT = o b oy i s =
N+1=F L slaos sl = ¥p°, 88 oy A
omml,sM=E=o/a

(KF G Pe sboars s s bl o3l lpsd ~1 s




ol 031340 o

é.u)') doblé

& ol o

ol ¢y lon Lo pde

“sn.l; ..\.ol’ “ﬁ;f J.‘A.-Q’ ‘ém}‘) ‘\-leé ‘@LQJ..@‘ ..\.5.09

i i } éb‘*
(oo yls ol § 4 g

Olile gy doguaro S Taxi0 g G dg >

ol dges ol Wb




\'f-¥ 31350 1Y Sl 9 shgd 9037 2

«I» &y -Yoo

(1) aals)

KV A58 0 asldel e Lada iy 55 sdan (go3ly dw &VP &3S ey
ol )] slaie €eue g asdol e €l 5 g €ol ,SH

(oW bon ey | olusil)

(Uéi)/w) «W» &y ¥ -vos

Alas ail Joges jo Wb plagide s it o ol (S (B
39 ol omizme A5k O 09,0 Loled wls Gl iy s o Jy Cond
polas aiiws o Ladll 35 a8 | e 3 oz oo 5 SelS s
A4S O oz 5l b pizman Cawl Caw ol «F» g €V» glaan F oS el

Sl 5Sae g0 5 €YD 4035 Clls 90 o ool (6 5 il Al

(AW i)

(W o waay,) i) «P» &y -Yov
Loy o Bl ilogen by o dad 4 5 sl fyp s Logios dotd &
Al s
A o Bogio don  Jg Ailogis dad b ien
S pion i Bl el polas 7 5 o ol sloaios @SS L pl B e

(oW bgs)
((Flg20l pas) «\» &y 3F -YOA
— A T
Ao Yo $o Qo and
Uge beo / Sl Lo Lo /L
G
F
Q) ) ) )
1OV a4 Ay | ploby g [ ploly -
() 3o ) %)
[V G
Mo, |1 o‘)})ﬁ Shge
©®) 1,
J ) | T s 7 s
A) H5iis ke
A) Jbaw ) )

2,5 g iy g Sl 3 S oS dod 5l Lgw ()

Sl gy by ASQT)'IBQ)L» Cawgd )y 5 Aot Coad 4 Wglo (V
Ll 35S

pbl o Slo s Cuad 485 Wgin )l Sy dass Lo (F

oliie das Wgie oo Ugo Cand Cead 480 Wglo o2 gl o )0 Cewgo

| oot |
[ m——

(o) wals) «P» &g )F -vo

€A 53 €eyazls ) 0 08 co G ABLSI G > Kol 08 )55 5 O)le
55 o0

Ol blas plw ;o basy g jlasl 1o mo3jlgs o, 8 pgd dad yo
G S 2laggedae G § lapS s 5 OLeld 5l ooy S
00 &S A 5 aSoged SeaS il 4 L3S LS 4y o Jole g 03,55 5
L ato sln oog, 1)) 5 sl 40 (ol5 52808 1 (5l (S 510 S
Sy Glgr S g 0L

(oW s o sall)

(s rals) «¥» &y ¥ -vov

B gal ils glas 4 &:w Szl oS5 5 g wj.bo &Sk 5l e
|) f“I“‘q J‘m ‘5*0)9@“— o> ‘5LQfUa.: as \_\J;G.QJ au.:b.l cj)LC Gl a5
AS o lay 0o5 b a | ligal ils b asS o 555568 ijgel o
ol S caltus > slaclos cosi lapllai ol Bas 965 o a5
(oW s o aal)

(Gary) rals) «¥r &y ¥ -vor
€A 2eig plond Lixe Ly loy loey ayef oo ool may 3o
FONPL:TON SO EWES [ I RNET S VY C B W [P R PTIC PUE0N B

Dde is).a P

.
(AW s s Sp)

(o) wals) «¥» &g ¥ -Yof
CtS A Al gs;L")' Shyol ans las _ml9>'6a Oy JL..A L odin gd
ol 0098 oo L oS il il Ol a5 )8 IS o s Ay

el 0090 Jlio 5l oaing g Bus Lm.sa

- g
(u*"w (g o(pin u/))




\'f-¥ 31350 1Y Sl 9 shgd 9037 2

> &y yF -vsy

Y#o
doyde auS CaBo ol alold =y’
\'Y

el $9) 0= 90 @

D3 (59, 390 Heba (Jliw O iae slacels I S o 0 ladiccle

VAo 10:Fe
XY =50° IXYe =¥
Yo© o foO o .
XY¥o=1o XY¥o® =Yo oo 5l Laa e gsl;
So Fo
$0° 410" = Vo YA — (Yol +1o7)=1Y0" alols s

\“‘oo _\/oo = Foo :o..\...'bé\.'i...:‘sé S|

((;“70/ ojb*" O‘/?ﬁ’ welw)

(A 4s03) «Fr &y ¥ -vsv

4l iy g 4l Joz 5 0o3ils celu 5l L8 adds b g cel &b
\8if ten”
— o8 00
VY e
4l ool 5 a8 ez gl 5 Celuonin
Vv e
ERNAAA AT

vy

YA:ON ¥ ————f:oN Yo

(ol bin g rol)

(Uéi)/w)

Yo+ (FX YY) + Ye=\Af
v 1 N

«¥r &yyF -vs¥

Cuigd)l (Bb 039, Ko g (o ole Yoz e ol

VAT =(YEXY)+Y ol 59, Vg alan YP 59, VAY
sl 450 g (o Bl 4D Sl )l SO ST

((9h) Hin Qise 29)

sleoaas (padgie Liw g Sl w Cavlesd Cuad da0 Wgte g ol
dies Yo g 00

10 Cagd jgtimw 45T s 3 S 5 0,k Cawgs Jle a5 T (F
e (ST S

3l o s omes @0 ) Sb g Jle )l Cesgs o) ol das Wgte (O
B, Cawgs S,

B8 ey 00,05 g iy Lgo aesd Lo 5 0,10 Cawgs plob Gbe (F
oy oo Les dy diuy g 0,ld g

BLsl Jgorm as |y 5 lso ol ol g diey Lia g 0l ploly g 09 o (V
S s

Lo 3lssioe B o 03l oo o8 LU 5 350 w3lgi ca gt Ugo (A
33lgen sk Yol (red 4 o2

oS oo yooles aadlsl i L1, Jsos

Ao Yo Fo Oo a2d
Lo b [ Glo Lows b [ Sl pb
B Qi [ ploly AasS Ay [ ploby ey
) ‘5') s“-‘-“‘?‘
e BLNETC 5 SLNRTC s

Sy aS ceul o das adgie YU Jsux aub ool 6,50 ledlbl 4
Sl Casgs

((#b, (Hhin Gigs «(3hin)

(0] sses) «I» &y yF -voA
3yl e Iadas Uge YU Jgu aubo

(ol (o s ushia)

(g0l jsas) W&y -vs.
Cwlows Cuads 420 Wgo Y Jgoo 3.l

(ol (sbia G (5bia)

(ol jsos) «¥» &9 -5
Lol 3o Lge Jux]

(ot (oo (s «35o)




\ 1EeF 31 50 1Y Sloil 9 hga g03T 2

«r &y -vsa

( (_,éi)/MM)

Do b (ST Sy 4 S 0 (S sla sy slaas

(oWt Giga s cs50)

(I aanses 51;/9) > &yF -y
JolS (55, 8 ,mle SO i) o e ol a (K) lacend goazs
oocal b g0 s (S8 ol sloailiis 5l S o (g 10 48 Cuistan

ol

P N .
(AWpe Ghge i)

(Jrosopits 51 %) W &yy¥ -v5o

Loy JS g tmal S Ll ) S0 oIyt Sl Sz o
el 59, 0 g atha YoA oS caul 55, (FXYPO) +1=12)

VERV=(YoAXY)+0
el Yod o1 5STas g VoA badres olow Jolas

(é‘”// awbld) «r» f“'“; -Y¢$

loan ¥ 0 Solate glacend

AL ILYZ]

‘ A AN AN AVAV »’
P

«F» i )5‘

P
(AWpt Gigs «©)95)

(fowl, a0b9) «¥» &y -Ysv
Ls 50 42 4035 0 aS ol 2 il oo s w2 o))e0 5l o JSi den

ol (o) >l

(o g agtiza JE3)

«Fr &y ¥ -v5A

:)Ja'JT.XAQ)LE

(AW s o gb 09)




	Az 17 Mordad- 1404- Q1- Ry- 12R
	Az 17 Mordad- 1404- Q- Ph- 12R
	Q - 17 mordad--

